

郑州慈善邀请“外人”查项目

2013年郑州慈善项目预计本月底发布

预计项目数超过30个 将有更多困难群体受益

慈善项目是否可行？他们问得清楚了解得仔细

今年年初，郑州慈善总会宣布：拿出1500万元做26个慈善项目，预计有超过10万困难群众受益。即将到来的2013年，这些爱心数字有望实现新的突破：惠及我市困难群体的慈善项目将超过30个。

12月12日，郑州慈善总会主动邀请“外人”——由人大代表、政协委员、捐赠者、受助代表、纪检、监察、审计等部门人员组成的10多位监事会成员，分两组对申报的慈善项目单位进行走访调研，目标直指今年申报的29个拟新增的慈善项目。

记者 裴蕾 实习生 田冰妹

这些慈善项目的可行性如何？是否符合慈善总会的宗旨？是否对困难群体能给予实实在在的援助？

走访调研中，每到一处项目单位，慈善总会监事会成员们都通过听取项目介绍、问询、座谈等多种方式，详细了解了每一个慈善项目的实施背景和详细情况。

“在调研中，我们发现有些单位申报的慈善项目还需要进一步完善改进，而有些单位申报的慈善项目内容比较空洞，可行性不高，所以我们建议今年暂不实施……”采访中，监事会成员郑丽这样说。

2013年慈善项目 预计本月底发布，数量超往年

市民政局副局长、郑州慈善总会常务副会长兼秘书长王万民表示，打造透明慈善，不仅需要内部的自我约束，更需要来自外部的监督。今年郑州慈善总会主动邀请监事会成员参与对慈善项目的调研，就是希望他们能够监督慈善项目的实施、评估和反馈，最终形成内部监督、社会监督、媒体监督三位一体的

据悉，一天的调研结束后，在最后的汇总分析会上，监事会成员们一致建议：“慈善义肢·助力前行”慈善项目、“爱在郑州·情暖绿城”大型电视慈善文化宣传平台项目、“呵护眼睛”——儿童眼病慈善救助项目、“守护光明”——白内障慈善救助项目、“善行绿城”——重大疾病慈善救助项目、“卒中筛查与防治”慈善救助项目、“传递温暖·呵护夕阳”资助贫困大学生担任养老护理员慈善项目、“黄手环”关爱失能老人慈善项目等符合慈善总会宗旨，能产生良好社会效益，建议立项实施。

监督机制。

王万民同时透露，在各界监督的基础上，我市2013年慈善项目预计将于本月底前向社会公开发布，今年的慈善项目预计将有30多个。这也意味着，即将到来的2013年将是近年来我市实施慈善项目最多的一年，将会有更多困难群众受益。

今年前11个月

全市国税收入首破400亿元

本报讯 昨天，市人大常委会主任白红战带领部分常委会组成人员和人大代表就我市税收工作进行视察。据悉，今年前11个月，全市国税收入首破400亿元大关，实现了历史性突破；全市地税全系统共组织各项收入243.46亿元，同比增长5.4%。

据了解，截至今年11月底，全市国税收入共完成425.56亿元，同比增长18.22%，增收65.6亿元。与中部省会城市可比数据来看，前11个月，我市国税增收增幅居中部省会城市第1位。

今年前11个月，郑州地税全系统共组织各项收入243.46亿元，增收12.37亿元。地方级税收完成190.64亿元，同比增长6.6%。其他收入完成18.71亿元，同比增长41.9%。与中部六省会城市相比，我市税收规模完成390.9亿元，居中部六省会城市第2位，增收增幅为8.9%，居第6位。

白红战说，全市税务部门依法治税，不断优化服务，为我市经济社会发展和民生改善作出贡献。他指出，税务部门在依法治税工作中，要全面提升服务水平，为纳税人提供优质、高效和便捷的服务；要继续扶持企业发展，培育新税源，提高税收水平和比重。市人大常委会将继续通过视察、执法检查等多种形式加强监督，保障税收征收各项法规政策的落实。

记者 李萌

村民吃上了干净水

学习贯彻
十八大精神

省会新闻媒体“走基层老区行”

一大早，田间土地上洒了一层薄薄的霜，小河已经结冰，省会新闻媒体“走基层老区行”采访团来到位于豫鲁两省交界处的濮阳市范县。

范县是革命老区，冀鲁豫边区政府所在地，被誉为华北“小延安”，老一辈革命家邓小平、刘伯承、宋任穷、杨得志、段君毅等都曾在这里战斗生活过。

记者 鲁慧/文 周雨/图



范县龙王庄镇付金堤村回乡创业的大学生郭可江在蔬菜大棚里



范县杨集乡八里庄村村民都用上了干净的自来水

三年内让范县所有老百姓喝上放心水

在范县杨集乡八里庄村村民罗粉粉的厨房里，我们听到了哗哗的水声，看到自来水从水管里流出，她正准备烧水做饭。

“以前，村里的水又苦又咸，是党的好政策让俺喝上了干净水！”罗粉粉说，从今年6月开始，村里家家户户都通上了“安全水”，每月的水费还不到10块钱。

范县水利局副局长李兆印说，杨集乡水厂覆盖了八里庄等25个行政村共2万多人，工程总投资接近1000万，建成后杨集乡65%行政村群众的饮水问题得到了解决。“目前，全县共有17万人喝上了安全水、放心水，我们将在三年内解决剩下11万多人的安全饮水问题，让所有老百姓都喝上安全卫生的水！”

28岁小伙当了示范园“主人”

在龙王庄镇付金堤村高效生态农业示范园区的蔬菜大棚里，我见到了郭可江，眼前这位矮矮胖胖的28岁小伙子就是这里的“主人”。

他出生在付金堤村，从中央财经大学毕业两年后，毅然抛下收入不菲的工作返乡创业。

“说起我现在的一点成绩，真的不算什么。”郭可江说，在地方党委政府的支持下，自己投资成立了以“老家菜园”为商标的有机蔬菜发展有限公司，从2011年3月动工以来，已初具规模，每天向北京、天津等地超市、社区销售的蔬菜超过了1000公斤，今年的盈利超过千万。

“党的十八大报告提出，任何时候都要把人民利益放在第一位，始终与人民心连心、同

呼吸、共命运，始终依靠人民推动历史前进。这让我振奋，坚定了我发展企业的信心，现在我们公司招收了150多名本地工人，明年等公司扩大规模后，将吸收更多的乡亲一起致富！”郭可江说。

范县县委宣传部相关负责人表示，下一步，范县将认真学习贯彻落实党的十八大精神，并紧紧抓住中原经济区规划中濮阳台扶贫开发综合实验区建设的历史机遇，提升整村推进和连片开发水平，将138个未完成整村推进任务的重点贫困村纳入新型农村社区规划，并强力推进黄河滩区移民搬迁，争取2020年全部完成滩区人口搬迁任务。通过科技、智力、产业扶贫，开创扶贫开发工作新机制，让老百姓过上富足的生活。

龙湖办事处

寒冬情暖老人心

本报讯 近日，龙湖办事处为了进一步跟进辖区老人的生活与健康状况，持续关注并帮扶辖区困难群体，组织辖区老年人进行免费体检。

体检工作分组进行，通过“网格直通车”进行宣传 and 入户通知，由三级网格长组织安排。此次共组织辖区161位60周岁以上的低保户老年人和70岁以上老年人参加免费体检。体检包括心肺听诊、血压、心电图等项目。

此次活动有力推动了辖区的和谐发展。今后，办事处将持续关爱辖区困难家庭、孤寡老人等困难群体。

记者 马燕 通讯员 闫聪

祭城路街道办事处

做好党务政务示范点创建

本报讯 祭城路街道办事处以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，认真贯彻党的十八大精神，积极做好党务政务示范点创建工作。一是解放思想，大胆创新，不断探索有利于党务政务深入持久开展的新载体、好形式，在办事处和社区设立信息触摸查询系统，搭建开放统一的智能信息管理平台，将涉及人民群众切身利益的重要政策、工作部署等通过智能平台进行公开；二是拓宽服务范围，细化工作流程，紧密结合实际，以贴近民生、服务发展为主题，推进党务政务公开，进一步完善公开程序，确保党务政务公开规范有序运行。

记者 马燕 通讯员 张佳莉